

**NADZORNI SVET
POZAVAROVALNICE TRIGLAV RE, d.d.**

**MNENJE NADZORNEGA SVETA K LETNEMU POROČILU O NOTRANJEM
REVIDIRANJU V LETU 2016**

Nadzornemu svetu je bilo skladno s 3. odstavkom 165. člena Zakona o zavarovalništvu predloženo Letno poročilo Notranje revizije Pozavarovalnice Triglav Re, d.d., o notranjem revidiranju za leto 2016, ki obsega poročilo o uresničitvi letnega načrta dela Notranje revizije in povzetek pomembnejših ugotovitev iz opravljenih pregledov poslovanja, vključno z oceno primernosti in učinkovitosti delovanja sistemov notranjih kontrol in upravljanja tveganj na pregledanih področjih, poleg tega pa tudi oceno ustreznosti sredstev za delo Notranje revizije ter izjavo o neodvisnosti in nepristranskosti Notranje revizije in njenih zaposlenih.

Nadzorni svet na podlagi spremljanja delovanja Notranje revizije in predloženega Letnega poročila Notranje revizije Pozavarovalnice Triglav Re, d.d., o notranjem revidiranju za leto 2016, s katerim se je seznanil na seji 22. 2. 2017, ugotavlja, da je Notranja revizija svoje naloge opravljala skladno z Letnim načrtom dela Notranje revizije Pozavarovalnice Triglav Re, d.d., za leto 2016, ki ga je Uprava sprejela s soglasjem Nadzornega sveta. Notranja revizija je v letu 2016 v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d. izvajala načrtovane notranjerevizijske preglede, opravljala pa je tudi druge notranjerevizijske aktivnosti (svetovalne naloge; spremljanje uresničevanja priporočil notranjih revizorjev; poročanje Upravi, Nadzornemu svetu oziroma Revizijski komisiji; naloge zagotavljanja in izboljševanja kakovosti delovanja Notranje revizije idr.). Notranja revizija je z ugotovitvami posameznih notranjerevizijskih pregledov seznanjala odgovorne osebe ter podajala priporočila za izboljšanje delovanja sistema notranjih kontrol in ustrežnejše obvladovanje tveganj. O realizaciji načrta dela, pomembnejših ugotovitvah iz opravljenih pregledov poslovanja in uresničevanju priporočil je Notranja revizija polletno poročala Revizijski komisiji in Nadzornemu svetu.

Na podlagi navedenega Nadzorni svet meni, da je Notranja revizija svoje delo opravljala skladno z Letnim načrtom dela Notranje revizije za leto 2016 in tako pomembno prispevala k izboljšanju delovanja sistema notranjih kontrol ter ustrežnejšemu obvladovanju tveganj v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d.



Predsednik Nadzornega sveta
Pozavarovalnice Triglav Re, d.d.
Andrej Slapar

